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S
e você ainda não começou a
juntar os documentos para
declarar seu imposto de renda,

é bom não perder mais tempo.
Desde o dia 1º de março a Receita
Federal está recebendo as
declarações de 2006 (ano-base
2005) das pessoas físicas. O prazo
para a entrega vai até 28 de abril.

O imposto deve ser declarado
por quem teve, em 2005,
rendimentos tributáveis superiores
a R$ 13.968,00 ou rendimentos
não-tributáveis acima de R$ 40 mil.
O contribuinte com patrimônio
superior a R$ 80 mil também está
obrigado a declarar.

Além desses casos, também
deve declarar: quem obteve receita
bruta com atividade rural acima de
R$ 69.840,00; realizou operações
em bolsa de valores, de
mercadorias, de futuro e
assemelhados; passou à condição
de residente no Brasil; participou
do quadro societário de empresa
como titular, sócio ou cooperado.

SEGURANÇA – Para
melhorar a segurança na entrega da
declaração pela Internet, a novidade
este ano são os novos mecanismos
adotados pela Receita Federal, que
pretendem dificultar a ação de
pessoas mal intencionadas. Para
tanto, estão sendo oferecidos três
formas de transmissão.

Uma delas terá um espaço
específico para que o contribuinte
informe o número do recibo da
declaração do ano anterior. A outra
será apresentar a declaração
mediante uso da certificação digital
– tecnologia por meio da qual a
Receita tem certeza de que o
documento está sendo transmitido
pelo contribuinte. A terceira forma
é a tradicional, como feita nos anos
anteriores.

MULTA – A multa para quem
não entregar a declaração até a data
limite (28 de abril) é de 1% ao mês,
calculada sobre o valor do imposto
devido e observados o valor
mínimo (de R$ 165,74) e máximo
(de 20%) do imposto devido. Não
existindo imposto devido, a multa é
de R$ 165,74.

DECLARAÇÃO DE IMPOSTO DE RENDA DE
2006 PODE SER ENTREGUE ATÉ 28 DE ABRIL

Aposentados e pensionistas
portadores de moléstias graves
têm direito à isenção de imposto
de renda na fonte. São
consideradas doenças graves:
câncer, mal de Parkinson,
tuberculose ativa, esclerose
múltipla, cegueira, hanseníase,
cardiopatia grave, Aids, entre
outras (definidas pela lei no 7.713,
de 22/12/1988 e lei 8.541, de 23/
12/1992).

Vale salientar que a isenção só
cabe para os rendimentos que
sejam relativos a aposentadoria,

INTERNET
• A declaração pode ser enviada até às 20 horas
do dia 28 de abril, utilizando os programas IRPF
e Receitanet. Mas atenção! Não deixe para a
última hora, pois você pode ter problemas de
congestionamento no sistema.

DISQUETE
• A declaração deve ser gravada em um
disquete e entregue nas agências do Banco do
Brasil e da Caixa Econômica Federal.

FORMULÁRIO DE PAPEL
• A declaração em formulários de papel deve ser
entregue nas agências e lojas franqueadas dos
Correios. A taxa é de R$ 3,20.

Confira quem tem direito à isenção
pensão ou reforma. Outros
rendimentos não são isentos. Para
a aposentadoria e pensão não há
limites, todo o rendimento é
isento. A isenção do Imposto de
Renda não isenta o contribuinte
de seus deveres de apresentar a
declaração.

Para usufruir do benefício, o
contribuinte deve comprovar que
é portador da doença,
apresentando laudo pericial
emitido por serviço médico oficial
da União ou do Estado onde está
localizada sua fonte pagadora.

Após o reconhecimento da
isenção, a fonte pagadora deixará
de proceder aos descontos do
imposto de renda.

SEM ISENÇÃO – Não tem
direito à isenção os rendimentos
decorrentes de atividade. Isto é,
se o contribuinte for portador de
uma moléstia, mas ainda não se
aposentou. A isenção também não
abrange rendimentos de outra
natureza como, por exemplo,
aluguéis recebidos juntos com
aposentadoria, pensão ou
reforma.

•Receitafone

0300-78-0300
•Secretaria de Fazenda

www.receita.fazenda.gov.br

Mais Informações:

FORMAS

DE ENTREGA

FORMAS

DE ENTREGA
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Inscrições para nova prova do Cephas
podem ser feitas de 13 a 25 de março

A Petrobras estará com inscrições abertas a partir do dia 21 de
março para concurso público que visa preencher 1.380 vagas em
diferentes estados (Alagoas, Amazonas, Bahia, Ceará, Espírito
Santo, Goiás, Minas Gerais, Sergipe, Pará, Paraná, Pernambuco, Rio
Grande do Sul, Rio Grande do Norte, Rio de Janeiro, Santa Catarina
e São Paulo; e Distrito Federal). Os salários variam de R$ 913,91 a
R$ 3.605,42.

As inscrições poderão ser feitas até o dia 3 de abril, em agências
dos Correios listadas no edital ou pela Internet, no site da Fundação
Cesgranrio, até às 23h59 do dia 3. As taxas vão de R$ 28 a R$ 42,
dependendo do cargo disputado.

•MAIS INFORMAÇÕES: 0800-7012028 ou pela Internet, no site
da Fundação Cesgranrio (www.cesgranrio.org.br).

Petrobras realiza concurso público para
preencher 1.380 vagas em vários estados

Administrador pleno, advogado, analista de comércio e supri-
mento pleno, analista de sistemas, analista de transporte marítimo,
arquiteto, assistente técnico de telecomunicações, auxiliar de se-
gurança interna, auxiliar técnico de telecomunicações, bibliotecá-
rio, caldeireiro, contador, dentista, economia, eletricista,  enge-
nheiro civil, engenheiro de petróleo, engenheiro de processamen-
to, engenheiro de segurança, engenheiro de telecomunicações,
engenheiro eletricista, engenheiro eletrônico, engenheiro mecâni-
co engenheiro metalúrgico ou de materiais, estatística ou química,
mecânico, médico, nutricionista, operador, químico de petróleo,
técnico de enfermagem, técnico de exploração de petróleo, técni-
co de instrumentação, técnico de manutenção, técnico de projeto,
construção e montagem e técnico de segurança.

CONFIRA AS ÁREAS

Rua Vilaça, 476, Centro
Telefone: 3923-4363

De segunda a sexta-feira, das 9h às 17h
www.bej.com.br

Banco do
Empreendedor

Joseense

PAT (Posto de
Atendimento ao

Trabalhador)

Avenida São João, 2200
Jardim Colinas

De segunda a sexta,
das 10 às 20 horas e

sábado, das 9 às 15 horas
Shopping Colinas

Telefone: 0800-772-3633
Internet

www.sjc.sp.gov.br

Poupatempo

Rua Pedro Ernesto, 111,
Vila Sanches

De segunda a sexta,
das 8 às 17 horas

Telefone: 3941-2043

VAGAS

•EXPEDIENTE

VIDA SIM, DROGAS NÃO!

PARA FALAR COM O JORNAL DO CONSUMIDOR:
•PAÇO MUNICIPAL: RUA JOSÉ DE ALENCAR, 123, CENTRO.

CEP: 12209-530 •TELEFONES: (12)3947-8067, 3947-

8072, 3947-8298, 3947-8235 •FAX: 3947-8039

•E-MAIL: jconsumidor@sjc.sp.gov.br
PARA FALAR COM O PROCON:
 •PROCON DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS: RUA VILAÇA, 681 – CENTRO.

TELEFONES: (12) 3922-1044, (12) 3922-1134  E 151

•JORNAL DO CONSUMIDOR – PUBLICAÇÃO

SEMANAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO

JOSÉ DOS CAMPOS •DIRETOR DO DEPARTA-

MENTO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL: MÁRIO

GALVÃO •CHEFE DE DIVISÃO DE IMPRENSA:

ANTONIO BIBIANO DOS SANTOS •CONSUL-

TOR JURÍDICO: SÉRGIO WERNECK DE ALMEIDA (PROCON) •EDIÇÃO:

AVELINO ISRAEL •TEXTOS: CRISTIANE ROCHA RIBEIRO E LÍDIA BERNAR-

DES •DIAGRAMAÇÃO: HUGO NOZAKI •IMPRESSÃO: GRÁFICA MUNICIPAL

•TIRAGEM: 45 MIL EXEMPLARES.

 Cephas (Centro de Educação
Profissional Hélio Augusto de
Souza) estará com inscrições

abertas no período de 13 a 25 de
março para mais uma prova seletiva
visando os cursos que começarão no
segundo semestre deste ano. A pro-
va será realizada no dia 4 de junho e
a taxa de inscrição é de R$ 12.

Estão sendo oferecidas 320
vagas para os cursos de comércio
exterior (40/noite), eletrônica (40/
manhã), gestão empresarial (40/
manhã e 40/tarde), mecânica (40/
tarde e 40/noite), mecânica de ae-
ronaves (40/noite), turismo e hote-
laria (40/noite). Todos os cursos são
gratuitos.

EXIGÊNCIAS – Para os cur-
sos de mecânica de aeronaves, tu-
rismo e hotelaria e comércio exteri-
or, a exigência é que os candidatos
tenham concluído o ensino médio.
Para os demais cursos, basta que
os alunos estejam cursando o se-
gundo ano do ensino médio.

As inscrições devem ser feitas
diretamente no Cephas, de segun-
da a sábado, das 9 h às 19 h; e o
pagamento da taxa de inscrição em
uma das casas lotéricas do municí-
pio. Os candidatos deverão apre-
sentar a ficha de inscrição preen-
chida e assinada, cópia e original da
cédula de identidade e cópia de
comprovante de endereço.

PROVA – A prova será realiza-
da em uma única fase no dia 4 de
junho, das 10 h às 13 h, com dura-
ção de três horas, com questões de
múltipla escolha sobre português,
matemática, química, física, inglês
básico, biologia e conhecimentos
gerais.

O local será divulgado dois dias
antes pelo Cephas. Para fazer a
prova, os candidatos deverão apre-
sentar o original do RG, o compro-
vante de inscrição, caneta esfero-
gráfica azul, lápis preto e borracha;
e chegar uma hora antes.

MATRÍCULAS – As matrícu-
las serão realizadas no Cephas nos
dias 6 e 7 de julho, das 9 h às 11 h
e das 14 h as 19 h.

ONDE FICA: Cephas – Rua Tsu-
nessaburo Makiguti, nº 399, Flo-
radas de São José. Tel.: 3934-
1995.

ARTES: Ateliê livre, Cerâmica, Foto-
grafia, História em quadrinhos, Lu-
thieria, Marchetaria, Mosaico, Ouri-
vesaria, Pintura em seda, Pintura em
porcelana, Tear, Teatro – Inscrições
abertas. Espaço Cultural Vicentina Ara-
nha, Rua Pascoal Moreira, 447, Jd. Es-
planada. Tel.: 3913-2900.

ARTESANATO: Pintura em madeira – Ins-
crições abertas. Av. Ouro Fino, 1.041.
Tel.: 3917-6035.

ARTESANATO: Bordado em pedraria –
Dias 6, 7 e 8. Chinelos com pedraria
– Dias 8, 9, 15 e 17. Macramê – Dias 9
e 10. Bijuterias – Dias 13, 14 e 15.
Rua Carlos Alberto Fontenelli Moreira,
56, Bosque dos Eucaliptos. Tel.: 3917-
1516.

ARTESANATO: Reciclagem de roupas
e velas – Dias 7 e 15. Sabonetes –
Dias 8 e 17. Bordado em pedraria –
Dia 13. Tingimento de tecido – Dia
14. Velas – Dia 16.  Rua das Açuce-
nas, 97, Jd. das Indústrias. Tel.: 3937-
2355.

ARTESANATO: Em palha de milho – De
13 a 17. Gratuito. Rua Rodolfo Caste-
lli, 224, Putim (Obra Magnificat). Infor-
mações: 3941-3407.

CULINÁRIA: Programa ‘Alimente-se
bem’ – Dias 7, 8 e 9.  (Inclui livro de
receita gratuito). Av. Cidade Jardim,
4.389, Bosque dos Eucaliptos (Sesi).
Tel.: 3936-2611.

CULINÁRIA: Confeiteiro de bolo – Dias
6 e 13, às 8 h e às 18 h (levar RG).
Praça da Amizade, 10, Jd. Morumbi
(Centro Comunitário).

DANÇA GAÚCHA – Aos sábados, a partir
das 20h30. Centro de Tradições Gaú-
chas Saudades da Querência. Informa-
ções: 9774-8755.

EDUCAÇÃO FINANCEIRA: Como cui-
dar de seu dinheiro – Inscrições aber-
tas. Rua José Mattar, 121, Bloco 2,
Vila Adyanna. Tel.: 3922-1106, c/ Ed-
son.

LÍNGUAS: Grego – Iniciante e Inter-
mediário – Dia 18. Rua Carlos Alberto
Fontenelle Moreira, 393, Jd. Portugal.
Tel.: 3916-5353.

MERCADO DE TRABALHO: Telemarke-
ting – De 6 a 10. Oficina de Gestores
e Relacionamentos MBTI – Dias 9 e
16. Fluxo de Caixa – De 13 a 18. Av.
Nove de Julho, 211, Vila Adyanna (Sin-
comércio). Tel.: 4009-7100.

MERCADO DE TRABALHO: Ginástica
nas Empresas - Programa de atendi-
mento aos trabalhadores no comércio
c/ aulas de alongamento e ginástica
laboral. Gratuito. Informações e agen-
damento no Sesc, Rua Sebastião Hu-
mel, 275, Centro. Tel.: 3904-2019 /
2045.

MÚSICA: Canto, Dança de Salão, Pia-
no, Violão – Inscrições abertas. Espa-
ço Cultural Vicentina Aranha, Rua Pas-
coal Moreira, 447, Jd. Esplanada. Tel.:
3913-2900.

QUALIDADE DE VIDA: Clube da Corri-
da de Rua – Terças e quintas, das 16 h
às 18 h, c/ orientação de profissional
da área. Gratuito. Parque da Cidade
Burle Marx, Av. Olivo Gomes, s/nº, San-
tana. Inscrições: 3904-2009 / 2045
(SESC).

RURAL: Minhocultura - Produção de
Húmus – De 8 a 10. Estrada da Fartu-
ra, São Francisco Xavier. Insemina-
ção Artificial – De 27 a 31. Fazenda
Conceição, Bosque Imperial (SJC).
Rédeas – De 13 a 19. Fazenda Boa
Vista, Taubaté. Viveirista – Produção
de mudas – De 20 a 24. Bairro Pouso
Alto, Natividade da Serra. Gratuitos.
Tel.: 3941-3407 / 9714-5781.

TERCEIRA IDADE: Oficina de pulsei-
ras com crochê aplicado em pelícu-
las cinematográficas – Dias 6 e 13,
às 14. Gratuito. Informações no SESC,
Rua Sebastião Humel, 275, Centro.
Inscrições: 3904-2017 (Sesc) e 3821-
9842 (Sede do grupo Nova Era).



3• JORNAL DO CONSUMIDOR• SEMANA DE 4 A 10 DE MARÇO DE 2006

•ESPORTES

S
ão José dos Campos sediará,
pela primeira vez, uma das
etapas – a sétima e última –

dos Jogos Regionais do Idoso,
promovidos pelo Fundo Social de
Solidariedade do Estado de São
Paulo e Secretaria Estadual da
Juventude, Esportes e Lazer. A
competição começou em fevereiro,
na cidade de Jaú.

A etapa joseense será realizada
entre os dias 22 e 26 de março,
com apoio do Fundo Social de
Solidariedade de São José dos
Campos e Secretaria de Esportes e
Lazer da prefeitura. As equipes
joseenses enfrentarão cidades das
regiões do Vale do Paraíba, Grande
São Paulo e Baixada Santista.

Esta é a 10ª edição dos Jogos
Regionais do Idoso e a expectativa
dos organizadores é que
aproximadamente 2.500 atletas –
com idade mínima de 60 anos –
estejam participando do evento.
Eles representam 115 delegações
de diferentes regiões do Estado de
São Paulo.

A delegação joseense será
representada por atletas que
passaram por seletivas durante o
mês de fevereiro em núcleos e
entidades da cidade que possuem
atividades com os idosos.

ADAPTADAS – Os idosos
participantes disputam
modalidades esportivas adaptadas
de atletismo (corrida), bocha,
buraco, coreografia (danças),
damas, danças de salão, dominó,
malha, natação, truco e vôlei.

CONFIRA OS LOCAIS DA COMPETIÇÃO

São José sedia entre 22 e 26 de março
última etapa dos Jogos Regionais do Idoso

Sorvete de

mandioca

INGREDIENTES: 1 e ¼ de
xícara de mandioca cozida e
amassada, 1 xícara de água, 1
xícara de leite, 1 xícara de
açúcar, ½ lata de leite
condensado, ½ lata de creme de
leite sem soro.

MODO DE FAZER: Cozinhe a
mandioca, amasse e reserve.
Leve ao fogo a água, o leite e o
açúcar até levantar fervura.
Misture a mandioca cozida e
deixe ferver por
aproximadamente 5 minutos.
Bata no liquidificador o leite
condensado, o creme de leite e a
mandioca com a calda. Leve
para gelar. Sirva com cobertura a
gosto.

Fonte: Programa “Alimente-se
bem” (SESI).

O título de melhor município do Estado de São
Paulo em competições entre idosos será decidido
numa nova série de disputas, os Jogos Estaduais do
Idoso, reunindo as três melhores cidades
classificadas em cada modalidade das etapas
regionais. Os jogos acontecerão nos dias 30 e 31 de
março, 1º e 2 de abril na cidade de Taquaritinga.

Melhor cidade do Estado será conhecida em abril
Os Jogos Regionais do Idoso estão sendo

realizados em sete etapas, divididas entre a capital e
cidades do interior. As três primeiras aconteceram
em fevereiro, nas cidades de Jaú, Sertãozinho e
Votuporanga. As etapas seguintes estão marcadas
para o mês de março, com a sétima e última em São
José dos Campos.

•Promover a integração do
idoso na sociedade

•Conquistar o respeito das
demais gerações

•Sensibilizar a sociedade
para novas formas de
participação da pessoa
idosa

•Valorizar e estimular a
prática de atividade física,
como fator de promoção de
saúde e bem-estar

OBJETIVOS

Atletismo

Bocha, Dança de Salão, Malha
e Truco

Coreografia

Buraco e Damas

Dominó

Natação

Voleibol Adaptado

Centro Poliesportivo João do Pulo – Av. Perseu 180, Jardim Satélite

ADC GM – Av. General Motors s/nº, Jardim Motorama

ADC Embraer – Av. Brigadeiro Faria Lima s/nº, Jardim Martins Cererê

Ginásio Pró-visão – Av. Antonio C. Melo 294, Bosque dos Eucaliptos

SESI – Av. Cidade Jardim 4.389, Bosque dos Eucaliptos

Casa do Jovem – Av. Olivo Gomes 381, Santana.

Ginásios José Vaney F. Pacheco – Rua Itambé 71, Cidade Jardim; SESI –
Av. Cidade Jardim 4.389, Bosque dos Eucaliptos; ADC GM – Av. General
Motors s/nº, Jardim Motorama; Ubiratan Pereira Maciel – R. Helenira
Resende Nazareth 151, D. Pedro I; ADC Embraer – Av. Brigadeiro Faria
Lima s/nº, Jardim Martins Cererê.

Idosos de São José treinam para a disputa na modalidade de coreografia
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•LAZER

V

CAMINHADA: Parque da Cidade
Roberto Burle Marx – Dia 26, às 9 h.
Gratuito. Percurso 7 km, grau de
dificuldade leve. Informações e
inscrições no SESC, Rua
Sebastião Humel, 275, Centro. Tel.:
3904-2045 / 2009.

 Centro Cultural que a
prefeitura pretende
implantar no município

deverá funcionar ao lado do
Parque Roberto Burle Marx, na
Av. Olivo Gomes, em Santana,
onde já esteve instalada uma
revendedora de veículos. A
área em questão pertence a
uma empresa de
empreendimentos e
participações; e foi declarada
de utilidade pública pela
prefeitura (Decreto 12.033/06)
ainda em fevereiro. O centro
cultural deverá ter um teatro e
ambientes diferentes para
convenções, treinamento de
servidores municipais e
apresentações artísticas.

ocê acha que São José dos
Campos é uma cidade
turística ou tem

características turísticas, como a
do turismo de negócios, por
exemplo? E sobre os programas,
atividades e locais que visam
estimular o turismo no município,
você conhece algum deles? Tem
alguma opinião sobre o que é
realizado?

Se você não conhece nada
sobre o assunto, mas está
interessado em saber ou mesmo
dar sugestões e idéias, esta pode
ser uma boa oportunidade. É que
no próximo dia 9 de março
tomará posse como nova
presidente do Comtur (Conselho
Municipal do Turismo) de São
José dos Campos, a profissional
de turismo Nazira Madureira.

Ela tem uma longa experiência
sobre o turismo regional e já
trabalhou em diversas empresas
de aviação. Atualmente é
representante de uma empresa
aérea que opera no aeroporto de
São José dos Campos. Ao lado de
outros 47 representantes de
diversas entidades do município,
Nazira estará à frente da entidade
por dois anos (2006/2007).

CONSULTIVO - O Comtur
funciona como um órgão
consultivo da Assessoria de
Eventos Oficiais e Turismo da
prefeitura, setor responsável por
colocar em prática as iniciativas
do poder público e as propostas
e projetos que lhe são
apresentados.

É por meio destes dois canais
que a população pode contribuir
ou saber um pouco mais sobre o
que vem sendo realizado na área
do turismo em nossa cidade. As
informações ou as sugestões
podem ser buscadas e
encaminhadas pessoalmente, por
telefone, por e-mail e pela
Internet (veja quadro).

ONDE SERÁ: Posse dos
novos representantes do
Comtur – Dia 9 de março,
às 17h30, no Hotel Ceaser
Business, Jd. Oswaldo Cruz.

Comtur (Conselho
Municipal de Turismo)
Centro de Informações
Turísticas
Praça Afonso Pena, 29,
Centro
Telefone:
3921-7543
Internet:
www.comtursjc.com.br
E-mail:
comtur@hotmail.com

Assessoria de Eventos
Oficiais e Turismo
Rua José de Alencar, 123,
Centro
Telefone:
3947-8126
Internet:
www.sjc.sp.gov.br
E-mail:
eventos@sjc.sp.gov.br

CINE SESC: Notícias de uma
guerra particular (Brasil,
1999) – Dia 25, às 15 h. Gratuito.
Rua Sebastião Humel, 275,
Centro (SESC). Tel.: 3904-2000.

EXPOSIÇÃO: Quadros e
charges do artista plástico
Sósthenes de Miranda
Júnior – Até dia 18. Gratuito.
Espaço das Artes Helena Calil,
Praça Padre João, 34, Centro.

Tel.:  3921-7206.

PASSEIO: Linha Turística
Conheça São José – Aos
domingos, às 10 h. R$ 1,40
(crianças até 5 anos e idosos
acima de 60 anos não pagam).
Saída e chegada do Parque
Roberto Burle Marx. Av. Olivo
Gomes, s/nº, Santana. Tel.:
3921-7543.

TERCEIRA IDADE: Workshop:
Cinema – A ilusão do
movimento – Dia 7. Palestras:
Cinema e Indústria – O
nascimento dos astros e
estrelas – Dia 14. Cinema de
Autor – Política e Estética –
Dia 21. Horário: 15 h. Gratuito.
Av. Nove de julho, 211, Vila
Adyanna (Sindicato Comércio
Varejista). Informações: 3904-
2017 (SESC).

SUGESTÕES,
SOLICITAÇÕES E
CRÍTICAS

CULTURA
Centro Cultural
será implantado
em área ao lado do
Parque da Cidade

O

Comtur empossa nova presidente no dia 9 de março

O Comtur tem a finalidade de
estimular, criar e viabilizar
novas opções de turismo e
lazer para a cidade. O órgão é
composto por representantes
de 47 segmentos da sociedade,
como empresas, associações,
órgãos públicos e outros
(confira no site
www.comtursjc.com.br).

O grupo se reúne para
apresentar e avaliar novos
projetos turísticos que, ao
serem aprovados, são
encaminhados para a Divisão
de Turismo da Assessoria de

Participe do turismo de São José dos Campos

Apesar de São José dos
Campos não ser considerado
um município turístico, ele é
reconhecido pelas iniciativas
que visam estimular o turismo
local e receptivo. No dia 8 de
junho deste ano, por
exemplo, o Comtur receberá
o prêmio de melhor entidade
do ano, que será entregue
durante a abertura do Salão
de Turismo, que acontece
anualmente em São Paulo.

O título foi concedido pela
Amitur (Associação dos
Municípios de Interesse
Turístico de São Paulo), em
razão da qualidade do site do
Comtur na Internet, onde o

Iniciativas turísticas dão prêmio ao município
turista encontra um guia de
sugestões de diversos
segmentos, com opções
para hospedagem, alimenta-
ção e passeios.

Outro diferencial que
contou pontos na classifica-
ção foi o programa “Linha
Turística Conheça São
José”, em que um ônibus
coletivo percorre 17 pontos
de atração histórica e
turística da cidade. O
programa foi criado pela
Assessoria de Eventos
Oficiais e Turismo da
prefeitura e é muito procura-
do, principalmente por
estudantes.

Comtur tem representantes de 47 entidades
Eventos Oficiais e Turismo da
prefeitura – responsável pela
divulgação e execução das
atividades turísticas locais.

As reuniões acontecem
bimestralmente e a partir de
agora serão rotativas. “Cada
encontro será realizado em
locais que compõem as atrações
turísticas de São José dos
Campos, como os hotéis, clubes
e parques. É uma boa
oportunidade para que os
conselheiros conheçam de perto
o funcionamento desses locais”,
explica Nazira Madureira.

Antigo prédio da Câmara Municipal é um dos pontos
turísticos da cidade
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